
Ювелір
Описання роботи

Робоче місце

Вимоги

ювелір займається виготовленням, ремонтом, переробкою та обслуговуванням 
біжутерії, а також предметів ужитку та декору з дорогоцінних металів та інших 
металів і матеріалів. 
Розпізнає метали та сплави дорогоцінних металів,  дорогоцінне, 
напівдорогоцінне та синтетичне каміння, що використовуються в золотарстві та 
ювелірній справі. Готує металеві сплави за стандартами, визначеними 
нормативними документами. У завдання ювеліра-золотника також входить 
обробка та оправа натуральних та синтетичних каменів, що полягає в підборі їх 
до конкретного виробу та створенні для них відповідної оправи. Ювелірні 
вироби виготовляються ювеліром за власним задумом, або за готовими 
ескізами, наданими клієнтом, чи на замовлення фірми. 

майстерня золотих та ювелірних виробів, або ювелірний магазин. 

технічні навички, хороший зір, спритність рук і тактильні відчуття, особистісна та 
соціальна компетентність, акуратність, терпіння, креативність, художні здібності, 
просторова уява.

Ювелір
· виготовляє вироби зі золота та ювелірні вироби з різних дорогоцінних 

металів та їх сплавів;
· оправляє дорогоцінне каміння;
· здійснює ремонт та модифікацію золотих та інших ювелірних виробів.
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Бачите себе ювеліром? Зголосіться до нас! Як можна отримати кваліфікацію у цій професії 

Професійне навчання триває три роки. Здійснюється за дуальною 
системою і проходить по черзі в професійно-технічній школі першого 
ступеня (теорія) та у роботодавця на основі трудового договору про 
професійну підготовку (практика). Завершенням професійного навчання є 
складання іспиту та отримання свідоцтва підмайстра, що підтверджує 
отримання професійної кваліфікації з даної професії в даній країні та за 
кордоном. У більш довгостроковій перспективі є можливість продовження 
навчання в професійно-технічній школі другого ступеня, здати випускний 
іспит та іспит на звання техніка, а також навчатись у ВНЗ. Ви також можете 
отримати диплом магістра, який підтверджує володіння найвищим рівнем 
професійної кваліфікації в галузі даного ремесла. 
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- хороша робота 
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